
Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 02 de maio de 2016. 
Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 
Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 
Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, 
Vanda Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, 
Wanderlei Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos 
na forma regimental, agradeceu a presença de todos e solicitou 1 
minuto de silêncio pelo falecimento do Valdeir Cesar Marques. 
Em seguida, o Presidente Leonel solicitou ao Secretário Jacks que 
lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, 
aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi lido o convite da 
Creche Lar São José para Homenagem do Dia das Mães para o 
dia 05/05/2016. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador 
Waldecy disse que já foram feitos diversos ofícios para tomar 
providência em relação à rua Sinézio Gonçalves Dias, do lado 
debaixo do Posto de Saúde do Povoado Primavera. Há 7 ou 8 
meses, a Prefeita disse que ía arrumar a valeta e ainda não foi 
arrumada. Se o carro cair, tomba. O Vereador Waldecy já pediu 
várias vezes para a Prefeita e até o Sr. Sandrinho também já 
pediu. O Sr. Sandrinho é arrendatário do Sr. Francisco Ferreira 
Lima, do qual precisa também do carreador da estrada do Sr. 
Francisco Ferreira Lima para escoar a produção, mas ainda não 
foi arrumado. O Vereador João disse que então o morador tem 
direito de pedir para arrumar. O Vereador Waldecy disse que 
enviará ofício amanhã para a Prefeita. Dando início à ordem do 
dia, na sequência foi apresentado e encaminhado às Comissões o 
Projeto de Lei nº 07/2016, constando a Súmula: “Dispõe sobre a 
Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do 
Adolescente e estabelece normas gerais para a sua adequada 
aplicação, em consonância com as linhas e diretrizes contidas na 
Lei Federal nº 8.069/90 e na Constituição Federal”. Na sequência, 
foi apresentado o Requerimento nº 01/2016 da autora Vereadora 
Vanda Anastácio da Silva Bernardo. Súmula: “Requeiro, ouvido o 
Plenário, que seja encaminhado ao Poder Executivo, pedido para 
que sejam tomadas medidas com o escopo de viabilizar a 
transferência do bebedouro usado atualmente na Creche “Lar São 
José”, para que o mesmo seja utilizado na Capela Mortuária”. 



Após leitura, o Requerimento nº 01/2016 foi colocado em 
discussão do qual a Vereadora Vanda disse que o requerimento 
dela não vai deixar a nova creche sem bebedouro pois receberá 
móveis e equipamentos novos após a inauguração e esse 
requerimento nem vai gerar custo ao município. Encerrada a 
discussão, o Requerimento nº 01/2016 foi colocado em votação 
do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar 
na ordem do dia, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou 
os trabalhos.   


